1. Abrazoljuk a megadott szamokat a szamegyenesen!
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Igaz vagy hamis az allitas? Tegyél X-et a megfelel6 helyre! Igaz Hamis

A legnagyobb szam 1-nél nagyobb.

A legnagyobb abszolut érték(i szam pozitiv.

Van két olyan szam kozoéttiik, amelyek egymas ellentettjei.
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A fenti szamok kozott talalhatd 5 reciproka.

2. Végezd el az alabbi miveleteket! Az eredményeket rendezziik csokkend sorrendbe!

a, -17 + (-15) — (-43) =
b, (+8) - (-14) =
¢, (-126) : (-7) =

d, (-24):(+6) —3-(-2)=

3. Végezd el a kijelolt mlveleteket!

2 1 7 3
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b, 2,34-1,75 +(§ +gj -0,25=
4 5




4. Dontsd el, hogy a kovetkez6 osszefliggések koziil melyek egyenes aranyossagok, melyek forditott aranyossagok?
Melyik nem tartozik egyik csoportba sem?

a) Egy CD-n mar meghallgatott és még meg nem hallgatott szamok kozott.
b) Egy kirandulasra bérelt busz bérléséért fejenként fizetendd Gsszeg és a kiranduldson résztvevék szama kozott.
c) Jani magassaga és sulya kozott.

d) Az elfogyasztott &ram mennyisége és a havi dramdij kdzott, ha id6kézben az 1 kilowattéra dramért fizetendd 6sszeg
nem valtozik.

e) A pdrizsi tomege és az érte fizetend6 6sszeg kozott.

egyik sem egyenes ardnyossag forditott ardnyossag

5. Egy kerékpdros 5 perc alatt 1500 m-t tesz meg. y
Hany perc alatt tesz meg 4800m-t ?

Abrazold koordinata rendszerben!
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6. Egy kilatdba Iépcs6t terveznek. Ha egy 1épcs6 magassdga 14 cm lenne, akkor 234 [épcsén lehetne feljutni a kilato
tetejére. Hany lépcsé vezet a kilatd tetejére, ha a tervez6k ugy dontenek, hogy egy [épcsé magassaga 18 cm legyen?

7. Egy munkaért 3 ember 36 000 Ft-ot kapott. A munkan az egyik ember 6 6rat, a masik 8 érat, mig a harmadik 10 o6rat
dolgozott. A kapott pénzt egymads kozott a munkaidd aranyaban osztjak fel. Mennyi pénzt kaptak kiilon-kilon?



